

П Л А Н

проект 23.02.2023

роботи Громадської ради при Державній службі України з питань праці на 2023 рік

№	Дата та місце проведення	Порядок денний	Відмітка про виконання
1.	<p align="center">3 -тя декада лютого Державна служба України з питань праці, м.Київ,вул.Десятинна,14, к.319 Підчас воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2022 рік. Схвалення Плану роботи на 2023 рік Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог до забезпечення знаками безпеки та здоров'я на роботі» 	
2	<p align="center">2-га декада квітня Державна служба України з питань праці, м.Київ,вул.Десятинна,14, к.319 Підчас воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я під час експлуатації електроустановок». Аналіз травматизму в Україні за 2022 та План заходів Держпраці щодо його зменшення. Про проведення Дня охорони праці. Участь членів Громадської ради. 	з Плану 2022 року
4	<p align="center">3-тя декада червня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Підчас воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM</p>	<ol style="list-style-type: none"> Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки під час поводження з вибуховими матеріалами промислового призначення». Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки у вугільних шахтах» Розгляд змін до наказу Держнаглядохоронпраці від 26 січня 2005 року №15 «Типове положення про проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці». Щодо участі Державної служби України з питань праці у процедурі визначення і відшкодування працівникам та роботодавцям пов'язаних із трудовими відносинами грошових сум, втрачених внаслідок збройної агресії проти України. 	з Плану 2022 року з Плану 2022 року з Плану 2022 року
5	<p align="center">1-ша декада вересня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14,</p>	<ol style="list-style-type: none"> Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості». Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку атестації фахівців, що проводять технічний огляд та/або експертне обстеження устаткування 	з Плану 2022 року

	к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	підвищеної небезпеки, експертизу стану охорони праці та безпеки промислового виробництва»	
6	3-тя декада жовтня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил техніки безпеки і виробничої санітарії під час обробки природнього каменю» 2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Мінімальних вимог щодо безпеки та здоров'я на роботі працівників під час експлуатації автомобільного транспорту»	
7	3-тя декада листопада Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Під час воєнного стану проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з контролю складу рудникового повітря, визначення газованості та встановлення категорій шахт за метаном» 2. Проект наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Інструкції з навчання працівників шахт» 3. Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з виробництва вибухових матеріалів промислового призначення»	
8	3-тя декада грудня Державна служба України з питань праці, м. Київ, вул. Десятинна, 14, к.319 Під час пандемії можливо проведення засідання он-лайн через ZOOM	1. Проект наказу Міністерства економіки України «Про внесення змін до наказу Міністерства соціальної політики України від 05.03.2018 № 333» 2. Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за 2023 рік. 3. Про проект Плану роботи на 2024 рік.	

Голова Громадської ради

23.02.23



В.А. Маціяшко